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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 34Р/2018

 

07 марта 2018 г.                                                                               г. Краснодар

 

     Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Краснодарскому краю по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в
составе:

     …

     рассмотрев дело № 34Р/2018, возбужденное по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в
отношении ООО Издательский Дом «Rich Group» (юридический
адрес: 350051, г. Краснодар, ул. Гаражная, д. 91, кв./офис 1; адрес
редакции: 350000, г. Краснодар, ул. 40 Лет победы, д. 33/9, офис 6;
ИНН 2308164693; ОГРН 1102308001289) по факту распространения в
журнале «Босс Лайф» № 58 2017 год рекламы информационной
продукции, рекламы алкогольной продукции, рекламы медицинских
услуг с признаками нарушения ч. 10.1 ст. 5, ч. 3 ст. 21, ч. 7 ст. 24
Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе»,

                                                    УСТАНОВИЛА:



 

     07.03.2018г. на рассмотрение дела № 34Р/2018 представитель
ООО Издательский Дом «Rich Group» не явился. У Краснодарского
УФАС России отсутствуют сведения о надлежащем уведомлении
ООО Издательский Дом «Rich Group» о дате, времени и месте
рассмотрения дела № 34Р/2018.

     Также ООО Издательский Дом «Rich Group» не представлены
запрашиваемые Краснодарским УФАС России в определении о
возбуждении дела № 34Р/2018 документы.

     При рассмотрении дела № 34Р/2018 возникла необходимость в
получении дополнительных доказательств, необходимых для
рассмотрения дела.

     В связи с необходимостью получения дополнительных доказательств для
рассмотрения настоящего дела, в соответствии с пунктом 27 Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

                                                ОПРЕДЕЛИЛА:

 

     1. Продлить срок рассмотрения дела № 34Р/2018 до 09 мая 2018
года.

     2. Назначить дело № 34Р/2018 к рассмотрению на 10.04.2018г. в
11.00часов по адресу: г. Краснодар, ул. Коммунаров, 235, 1 этаж, к.6
(т.253-53-65).

     3. ООО Издательский Дом «Rich Group» представить в
Краснодарское УФАС России в срок до 05.04.2018г. надлежащим
образом заверенные копии следующих документов и материалов:

     - устава юридического лица ООО «Издательский Дом «Rich Group»;

     - свидетельства о регистрации юридического лица ООО «Издательский Дом
«Rich Group»;

     - устава редакции журнала «Босс Лайф»;

     - свидетельства о регистрации СМИ журнала «Босс Лайф» со всеми
приложениями;

     - договоров, заключенных с контрагентами на размещение рекламы в журнале



«Босс Лайф» № 58 2017 года со всеми приложениями (заявка, акт выполненных
работ, документ об оплате с отметкой банка, макет, утвержденный сторонами) на
страницах 2 – 3 (мероприятие «Новогодняя вечеринка «New Year Party 2018»), на
странице 27 (Радио Комсомольская правда 91,0 FM), на странице 30 (Белградский
музыкальный фестиваль – Братский джаз), на странице 33 (Ретро FM 101, 2), на
страницах 92 – 93 (мероприятие «Ночь пожирателей рекламы»), на странице 98
(мероприятие «Тур Кубка Чемпионата мира по футболу FIFA»), на страницах 68-69
(реклама медицинских услуг абдоминопластика, липосакция);

     - экземпляр журнал «Босс Лайф» № 58 2017 года;

     - письменные объяснения по существу предъявленных претензий.

     4. Явка представителя ООО «Издательский Дом «Rich Group», в действиях
которого содержатся признаки нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе (с подлинной доверенностью
на участие в рассмотрении дела и документом, удостоверяющим личность -
паспортом) обязательна.

     В соответствии с ч. 6 ст. 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных законодательством о
рекламе, а равно представление таких сведений (информации) в
неполном объеме или в искаженном виде либо представление
недостоверных сведений (информации) - влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двух
тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати
тысяч до двухсот тысяч рублей влечет наложение административного
штрафа.
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